

## Rebus.



Rešitev rebusa v 4.-5. številki:

Ni vsakdo kmet, ki je na deželi rojen.

Rešitev vizitke v 4.-5. številki:

P. Stanislav škrabec.

Rebus in vizitko v 4.-5. številki. »Vrtca« so prav rešili: Jakob Langerholz v Virmaših pri Škofji Loki; Erika Kamenšek, Dvor na Dol; Marinka Arhar v Št. Vidu nad Lj.; Tonček Jandl v Ljutomeru; Janez in Franc Bohinec, Jakob Kavčič v Ljutomeru; Krušič Daniela in Radej Marta v Celju; Potočnik Katarina pri Sv. Lenartu nad Šk. Loko; Boris Dolenc v Novem mestu; Janez Trstenjak v Ljutomeru; Branko Vajda v Središču; Ana in Olga Lavrič, Ana Grebenc, Olga Kocjan, Franciška Martinčič v Cerknici; Branko Cejan v Konjicah; Mihael Pustišek in Zdolah pri Kozjem; Nada Žihar v Celju.

Samó rebus so prav rešili: Ruža Prorazil v Konjicah; Bischof Mimica, Heda in Rudolf v Ljubljani; Osterman Karlo v Kandiji; Kunc Milena in Dražo v Novem mestu; Božidar, Marko Bajuk v Ljubljani; Jožef Košar v Ljutomeru; Ivan Ogrin v Ljubljani; Marica, Gustav in France Ogrin v Ljubljani; Šega Franciška in Cvar Emilija v Sodražici; Kle-

pec Marija v Ljubljani; Pipan Leon in Zmagoslav v Domžalah; Dražo Sever v Sevnici; Mater Leona v Ljubljani; Francka Lukežič, Ivana Ogulin, Angela Kregar, Anka Kambič v Semiču; Tončka Brnot na Vranji peči; Miroslav Gobec v Celju; Lihteneker Radovan v Celju; D. Mordej, Sv. Rok ob Sotli; Fr. Skuhala v Mariboru; Fr. Bohanec v Mariboru; Fr. Jeglič v Ljubljani, Helena Hlade pri Sv. Juriju; Igor Župan v Ljubljani; Ivan Cankar in Dragotin Cimperšek v Sevnici.

Samó vizitko so prav rešili: Ludovik Ogrin v Boh. Bistrici; Ivan Šerko, Brdo-Planina; Karolina in Julka Češarek v Nemški vasi; Kajtna Anica, Jesih Ivica, Frigel Milka, Kraner Pavla, Urbančič Danica, Paradiš Nija, Humšek Pepica in Valči, Pavlič Anica, Očeppek Dragica, Kramar Gelea in Pavla, Pavšer Pepca, Trelc Zinka, Berger Marta, Strumelj Ana, Bidovec Frida, Walla Irma, Skrinjar Milka, Sehur Pepca, Zajc Torca, Horjak Pepica, Herman Lizika, Levce Ana in Mici, Kramar Poldi, Ajdišek Pepca — učenke VI. razreda Trbovlje-Vode; Angela Gospodarič, Pavla Gramc v Radečah.

Rebus v 1. številki. »Vrtca« so še prav rešili: Fr. Čepe pri Sv. Juriju ob Pesnici; Leona v Ljubljani; Jožef Košar v Ljutomeru; Šrajnar Stanko v Cvénu; Helena Hlade pri Sv. Juriju ob Pesnici; Pečar Mihaela, Planinšek Marija, Jagodec Stanko in Markovec Anica na Kor. Beli.

**Naročnikom!** Cene za papir in tisk so se zadnji čas toliko zvišale, da nam preti gotova in velika gmotna izguba pri sedanji naročnini. Zato so listi primorani, ali zvišali naročnino ali skrčili izdaje. Mi razpošiljamo v tem zvezku 5 številke v nekoliko skrčenem obsegu.

Upravništvo.